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PÁ    2.7.  MUŽI, CO ZÍRAJÍ NA KOZY     USA  94 min. 

Komedie o armádě, v níž místo tvrdé disciplíny vládne duch hippies a tráva. 
V hlavních rolích George Clooney, Ewan McGregor a Kevin Spacey. 

 
SO    3.7.  NINE        USA  118 min. 

Strhující muzikál na motivy F. Felliniho. Uvidíte excelentní taneční čísla. Hrají 
Daniel Day-Lewis, Nicole Kidman, Sophia Loren a Penélope Cruz. 

 
NE    4.7.  PROKLETÝ OSTROV      USA  138 min. 

V útrobách věznice pro choromyslné zločince se skrývá temné tajemství. Útěk 
nebezpečné vražedkyně mají vyšetřit Leonardo DiCaprio a Mark Ruffalo. 

 
PÁ    9.7.  SVÍTÁNÍ       Austrálie, USA  98 min. 

V roce 2019 dochází vládnoucím upírům základní potravina! Uvidíme, jak si 
s touto neočekávanou existenční krizí dokážou poradit.  

 
NE  11.7.  DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ    ČR  102 min. 

(Omlouváme se divákům, film nám 29.5. nedodali, tak jej uvádíme znovu)! 
Nová komedie Zdeňka Trošky podle knihy Miloslava Švandrlíka. Slušný, hodný a 
skromný doktor Čeněk má hezkou manželku a taky příšernou tchyni. 

 
PÁ  23.7.  IRON MAN  2 (dabing)      USA  124 min. 

Další z okouzlujících rošťáků, kteří si tu a tam navléknou masku a jdou 
zachraňovat svět. Hrají Robert Downey Jr. a Scarlett Johansson. 

 
SO  24.7.  DEŠŤOVÁ VÍLA      ČR  96 min. 

Co by se stalo, kdyby přírodní živly ztratily s lidmi trpělivost a chtěly je potrestat? 
Nebojte se, nejde o katastrofický film, ale o pohádku, která vás jistě potěší, třeba 
hudbou Petra Hapky a vtipem Miroslava Donutila. 

 
PÁ  30.7.  ROBIN HOOD      V. Británie, USA 148 min. 

Středověk rozhodně nebyl nejlepším obdobím k životu. Když už nebyla válka, byl 
mor, když ne mor, objevila se neúroda, zvýšené daně a zvůle šlechty. Ještě že měli 
poddaní statečného ochránce Robina Hooda. Hrají Russel Crowe a Cate Blanchet. 

 
SO  31.7.  CESTA        USA  113 min. 

Zažijte na vlastní oči, jaké by to bylo, kdyby svět prošel velkou globální 
katastrofou a vy jste měli tu smůlu a přežili ji.  

 
 
Začátky představení ve  21.00 hodin   Změna programu vyhrazena 
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Program na měsíc srpen  2010 

 
 
PÁ    6.8.  SEX VE MĚSTĚ  2      USA  141 min. 

Co se stane potom, co řeknete své „Ano“? Život je sice takový, jaký si ho naše 
dámy vždycky přály, ale nebyl by to „Sex ve městě“, kdyby neměl v záloze pár 
překvapení… Hrají Sarah Jessica Parker, Kim Cattrall, Kristin Davis … 

 
SO    7.8.  KOUZELNÁ CHŮVA A VELKÝ TŘESK USA, VB, Francie  109 min. 

Nanny umí efektivně aplikovat metodu cukru a biče k tomu, aby zvládla nezbedné 
potomky, a tak působí, jako James Bond v sukni. Hraje Emma Thompson. 

 
PÁ  13.8.  PRINC Z PERSIE: PÍSKY ČASU    USA  116 min. 

Princ Daran je oklamán intrikami a prostřednictvím Dýky času přivede ke zkáze 
království svého otce. Musí se pak spojit s tajemnou princeznou, aby porazil temné 
síly a vrátil čas zpět. Výpravná akční fantasy z Persie v šestém století. 

 
SO  14.8.  ZELENÁ ZÓNA       USA  115 min. 

Akční válečné drama z Iráku bezprostředně po pádu Saddáma Husajna. Vojáci se 
ocitli v pekle, kde nebezpečí číhá na každém kroku a nikomu se nedá věřit. 

 
ÚT  17.8.  KICK-ASS       USA  117 min. 
      Svět potřebuje nové hrdiny! Akční komedie o puberťáckých snech.  
 
PÁ  20.8.  KUKY SE VRACÍ      ČR  95 min. 

Plyšový medvídek Kuky se vydal za největším dobrodružstvím svého života. Hrají 
Zdeněk Svěrák, Jiří Macháček, Petr Čtvrtníček, Pavel Liška a Oldřich Kaiser. 

 
SO  21.8.  SOLOMON KANE      USA  104 min. 

Za smlouvu s ďáblem zaplatíš pekelnou cenu! Kapitán Solomon Kane je 
nejvýkonnějším zabijákem 16. století, ale on i jeho kumpáni narazí, když se 
rozhodnou dobýt tajemný hrad obsazený démonickými příšerami. 

 
SO  28.8.  TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ    USA  124 min. 

Seattlem otřásá série záhadných vražd a Belle znovu hrozí nebezpečí od záludné 
upírky. Především se však musí rozhodnout, komu dá přednost, jestli lásce k upíru 
Edwardovi, nebo přátelství s vlkodlakem Jacobem. 

 
NE  29.8.  A-TEAM        USA  119 min. 

Akční komedie o čtyřech bývalých příslušnících elitní armádní jednotky, kteří byli 
neprávem odsouzeni, a nyní, přestože jsou neustále na útěku před „spravedlností“, 
pomáhají každému, kdo se stal obětí zločinu a jinou pomoc si nemůže dovolit. 

 
 
Začátky představení ve  20.30 hodin   Změna programu vyhrazena 
 
 



 
 

LETNÍ   KINO   MIROSLAV 
Program na měsíc září  2010 

 
 
 
PÁ    3.9.  TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK (dabing)  USA  103 min. 

Dobrodružná komedie, v níž se naši staří známí hrdinové dostanou do školky plné 
rozjívených dětí a batolat. Hračky čeká nejedna horká chvilka a panenku Barbie 
zase čeká první osudové setkání s Kenem. 

 
 
ÚT  14.9.  SHREK: ZVONEC A KONEC (dabing)   USA  92 min. 

Ve čtvrtém díle animované komedie nás čeká mnohem drsnější princezna Fiona, 
otylý Kocour v Botách a mnohem zmatenější oslík. Království za sedmero horami 
je vzhůru nohama, na svědomí to má Shrek, který do světa vypustil jedno velmi 
nerozumné přání. 

 
 
 
Začátky představení ve  20.00 hodin   Změna programu vyhrazena 
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